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            وزارة التجارة والصناعة









        وحدة المناطق الصناعية المؤهلة

	البيـــان:  منشور رقم ( 16 )
	عدد الصفحات : ( 2 )

	التـــاريخ:  23/6/2008م
	المرفقات: ( - )


تهدى وحدة المناطق الصناعية المؤهلة أطيب تحياتها لأشخاص الاتصال في المصانع المؤهلة ، وتود الافادة بأن هناك موضوعيين رئيسيين قد تم رصدهما مؤخرا حيث تهدف الوحدة للتعامل معهما بطريقة استباقية حتى لا يتعرض بروتوكول الكويز لصعوبات مستقبلية تؤدى الى عدم الاستفادة المرجوة من تطبيق هذا البروتوكول وهما : 
الموضوع الأول :

مواجهة بعض الشركات المؤهلة لصعوبات عند دخولها الولايات المتحدة الأمريكية نظرا لعدم إلمام بعض هذه الشركات باشتراطات الجمارك الأمريكية للتأكد من منشأ الصادرات التى توجه للولايات المتحدة الأمريكية فى اطار بروتوكول الكويز ، حيث تقوم بعثة من الجمارك الامريكية بزيارة ميدانية سنوية لعينة عشوائية من هذه الشركات وفقا لأسس للمراجعة وتصنيف هذه الشركات بحسب درجة التزامها بهذه الأسس .
وعليه شكلت الوحدة فريق فنى متخصص لمساعدة الشركات المؤهلة للقيام بما يلى :
· محاكاة زيارة بعثة الجمارك الامريكية بصورة استباقية لمساعدة الشركات المؤهلة فى التعرف على اشتراطات الجمارك الامريكية فيما يخص منشأ البضائع المصدرة  الفعلى ومستنداتها ومنشا مدخلات الانتاج والقدرات الانتاجية لهذه المصانع. 
· استهداف رفع قدرة الشركات المؤهلة على الاستجابة لاشتراطات الجمارك الامريكية ، وفى حالة عدم التوافق مع هذه الاشتراطات يتم تقديم المعونة الفنية وتحديد مواطن الضعف بهذه الشركات ، والتعاون مع برنامج تحديث الصناعة لتوفير المتطلبات اللازمة.
-2-
الموضوع الثاني :

تصاعد وتيرة اهتمام السلطات الأمريكية بظروف العمالة فى المصانع التى تقوم بالتصدير للولايات المتحدة الامريكية فى اطار بروتوكول الكويز ، وازدياد الشكوك بشأن احتمال تعرض هذه العمالة وبخاصة الأجنبية منها لظروف غير مواتية ، مما ادى لتعرض بعض الدول التى لديها اتفاقات مشابهه للكويز مع امريكا لصعوبات نتيجة لتعرض العمالة الوافدة فيها لمشاكل مثل حجز جوازات السفر وظروف الاقامة والاجازات والرعاية الصحية والمرتبات  ، حيث ستقوم الوحدة- بالتعاون مع جهات اخرى منها الـBuying Offices  للشركات الكبرى - بما يلى :-
· زيادة توعية الشركات المؤهلة بهذا الموضوع والاثار التى يمكن ان تحدث فى حالة عدم الاهتمام الكافى به ، حيث يقوم الفريق الفنى - المشار اليه فيما يخص مساعدة الشركات المؤهلة على تطبيق اشتراطات الجمارك الأمريكية- برصد أحوال العمالة فى المصانع المؤهلة.
· تقديم المعونة والمشورة الفنية للشركات المؤهلة فيما يتعلق باشتراطات الشركات الأمريكية الكبرى فيما يخص ظروف العمالة والمعايير الواجب توافرها فى هذا المجال داخل الشركات المؤهلة .      
                                   مع وافر الاحترام ،،،

     رئيـس

     وحدة المناطق الصناعية المؤهلة

 "  د. علـي عونـي "
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