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            وزارة التجارة والصناعة









        وحدة المناطق الصناعية المؤهلة

	البيـــان:  منشور رقم ( 23 )
	عدد الصفحات : ( 1 )

	التـــاريخ:  19/4/2009 م
	المرفقات: (-)


تهدى وحدة المناطق الصناعية المؤهلة أطيب تحياتها لأشخاص الاتصال في المصانع المؤهلة، وتتشرف بالإشارة إلى أنه فى إطار عملية المراجعة ربع السنوية التى تقوم بها الوحدة والتى تمت خلال الفترة
من 1-15 إبريل 2009 عن أعمال صادرات الكويز خلال الربع الأول من العام الحالى والواردات المقابلة اللازمة لتغطية نسبة المكون الإسرائيلى والبالغة 10.5%، فإنه قد تلاحظ ما يلى:
· قيام عدد من الشركات بتقديم مستندات المراجعة غير مستوفاة الشروط المطلوبة فى تعليمات المراجعة، على سبيل المثال تقديم صور المستندات المطلوبة كأصول، وعدم استيفاء الأختام الصحيحة بالشكل المطلوب، وعدم استيفاء جميع بنود نموذج المراجعة بشكل كامل وصحيح ومطابق للمستندات المرفقة، هذا بالإضافة إلى تأخر العديد من الشركات فى تقديم بعض المستندات الضرورية لإتمام عملية المراجعة مثل الإقرارات الجمركية وبوالص الشحن والنماذج الإحصائية، علماً بأن هذه المستندات أساسية لعملية المراجعة، وأنه لا يمكن الاستعاضة عن المستندات المطلوبة كأصول بصور منها.
· أن عدد من الشركات المتقدمة للمراجعة لم تستوف نسبة المكون الإسرائيلى المطلوبة حتى تاريخه.


وتذكر الوحدة المصانع المؤهلة ضرورة الالتزام بتقديم المستندات المطلوبة واستكمال ملفات المراجعة وكذا استكمال نسبة المكون الإسرائيلى حرصاً على استمرار تمتع الشركات بمزايا الكويز، وأنه فى حالة عدم استكمال المستندات أو نسبة المكون الإسرائيلى فسيتم تطبيق أحكام بروتوكول المناطق الصناعية المؤهلة فى هذا الصدد.
مع وافر الاحترام ،،،
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