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            وزارة التجارة والصناعة









        وحدة المناطق الصناعية المؤهلة

	البيـــان:  منشور رقم ( 24 )
	عدد الصفحات : ( 1 )

	التـــاريخ:  6/7/2009 م
	المرفقات: (-)


تهدى وحدة المناطق الصناعية المؤهلة أطيب تحياتها لأشخاص الاتصال في المصانع المؤهلة، وتتشرف بالإشارة إلى أنه فى إطار المراجعة ربع السنوية التى تقوم بها الوحدة والتى بدأت فى1 يوليو 2009 عن أعمال صادرات الكويز خلال الربع الثانى من العام الحالى والواردات المقابلة اللازمة لتغطية نسبة المكون الإسرائيلى والبالغة 10.5% وما تبين خلال عمليات المراجعة السابقة من قيام الشركات بتقديم فواتير واردات إسرائيلية تعود لأعوام 2005 و2006، فقد تم الاتفاق خلال اللجنة المشتركة لبروتوكول المناطق الصناعية المؤهلة على ما يلى:
· ضرورة قيام الشركات المتقدمة للمراجعة بتقديم فواتير الواردات الأقدم تاريخاً لديها وذلك لتغطية نسبة المكون الإسرائيلى المطلوبة ، وعدم تقديم الفواتير الأحدث إلا بعد الانتهاء من تقديم فواتير الواردات الأقدم تاريخاً، خاصة تلك التى تعود إلى عدة أعوام حتى يتيسر مراجعتها من قبل الوحدة واللجنة.
· على الشركات التى تحتفظ بمخزون من فواتير الواردات الإسرائيلية القديمة والتى لم يتم تقديمها للمراجعة بعد، أن تقوم إعداد بيان بتلك الفواتير يبين التاريخ واسم المورد وقيمة الفاتورة ، بالإضافة إلى صور تلك الفواتير ـ إن أمكن ـ حتى يتسنى للوحدة حصر جميع تلك الفواتير وتسهيل عملية فحصها فى إطار عمليات المراجعة القادمة.
وتذكر الوحدة المصانع المؤهلة ضرورة الالتزام بالتقدم للوحدة للمراجعة عن الربع الثانى من عام 2009 خلال فترة المراجعة المحددة لذلك والتى تمتد حتى 15 من الشهر الحالى.
مع وافر الاحترام ،،،
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