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            وزارة التجارة والصناعة









        وحدة المناطق الصناعية المؤهلة

	البيـــان:  منشور رقم ( 30 )
	عدد الصفحات : ( 1 )

	التـــاريخ:  28/03/2010 م
	المرفقات: ( - )


تهدى وحدة المناطق الصناعية المؤهلة أطيب تمنياتها للسادة أصحاب المصانع والشركات المصدرة للولايات المتحدة الأمريكية فى إطار بروتوكول الكويز.

وفى إطار حرص الوحدة على زيادة الصادرات إلى السوق الأمريكية  معفاة من الجمارك فى إطار البروتوكول، وبمناسبة قيام فريق الدعم الفنى والتفتيش بالوحدة بتغطية كافة المصانع المصدرة إلى السوق الأمريكية، وحيث أنه من المتوقع قيام وفد من الجمارك الأمريكية بزيارة لجمهورية مصر العربية خلال الفترة القريبة القادمة للتفتيش على المصانع والتأكد من مطابقة مستنداتها الانتاجية من متطلبات الجمارك الأمريكية للتمتع بالاعفاءات الجمركية الممنوحة للصادرات.

لذا تهيب الوحدة بكافة الشركات والمصانع المصرية المسجلة لديها والمصدرة للسوق الأمريكية، بالالتزام بمتطلبات الجمارك الأمريكية والمتمثلة فى  التالى :

1-
الاحتفاظ بالمستندات الانتاجية الخاصة بالشحنات التى تم تصديرها للولايات المتحدة الأمريكية لمدة سنتين على الأقل.

2-
 الالتزام بأن تكون تلك المستندات مطابقة تماما لما أوصى به فريق الدعم الفنى والتفتيش خلال زياراته الميدانية للمصانع، حيث  أن عدم الاحتفاظ بالمستندات للفترة المشار إليها أو عدم تطابق المستندات الانتاجية لمتطلبات الجمارك الأمريكية يعد مخالفا لشروط البروتوكول، الأمر الذى قد يعرض الشركات والمصانع المخالفة لدفع القيمة الجمركية عن الشحنة التى لم يتحقق وجود مستندات إنتاجية مطابقة خاصة بها.

وتنتهز وحدة المناطق الصناعية المؤهلة هذه الفرصة لتعرب عن خالص تحياتها لأصحاب المصانع المؤهلة. 
مع وافر الاحترام والتقدير ،،،
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